

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BUCOV
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**16 octombrie 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ.S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâre însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale, precumși procesul verbal alședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.

In sala de consiliu sunt prezenți:dl. primar,dl. consilier Cojocaru Aurel,dna. secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina , dl. consilier Minea Ioan , dl Ionut Tănase , seful biroului financiar contabil.

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită, dl viceprimar supune votului ordinea de zi suplimentată cu proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special primarului comunei Bucov să voteze în numele Consiliului Local în ADI managementul Deșeurilor.

Aceasta se aprobă de către toți domnii consilieri.

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal alședinței ordinare din 20.09.2023 .
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare si functionare a parcurilor, locurilor de joaca, locurilor de odihna si a terenurilor de sport aflate in administrarea comunei Bucov, judetul Prahova-inițiat de dl primar Savu Ion.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Bucov- inițiat de dl primar Savu Ion.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între SIGUR INDUSTRIAL CONSTRUCT SRL și UAT Bucov - inițiat de dl primar Savu Ion.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bucov- inițiat de dl primar Savu Ion.
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea caracteristicilor principale, indicatorilor tehnico economici și devizul general pentru obiectivul de investiție :Extindere rețea de alimentare cu apă în cartierele Tineretuluiși Iulia Hășdeu , comuna Bucov, județul Prahova - inițiat de dl primar Savu Ion.
7. Proiect de hotărâre privind retragerea la cerere a unui lot de teren și respingerea a două cereri pentru neîncadrarea în prevederile legii nr.15/2003 și a Regulametului aprobat de Consiliul Local–inițiat de dl primar Savu Ion

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.09.2023- inițiat de dl primar Savu Ion

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli a Clubului Sportiv Bucov- inițiat de dl primar Savu Ion

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Bucov, județul Prahova la teritoriul eligibil reprezentat de Asociația FLAG Prahova- inițiat de dl primar Savu Ion

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 11741/26.09.2013- inițiat de dl primar Savu Ion

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației pentru obiectivul de investiții: ” Amenajare intersecție strada Mihai Viteazul cu strada Constantin Stere, înființarea a trei treceri de pietoni pe strada Mihai Viteazul, sat Bucov, comuna Bucov, județul Prahova” - inițiat de dl primar Savu Ion

13. Diverse, întrebări, interpelări.

Toate proiectele de hotărâre s-au discutat în comisii și au primit aviz favorabil.

Având în vedere faptul că materialele de ședință au fost transmise pe email domnii consilieri sunt informați , îndeosebi că au analizat și votat în comisii. Prin urmare, se citește fiecare punct de pe ordinea de zi și apoi se supune votului.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 20.09.2023 .

Nu sunt întrebări sau completări , procesul verbal aprobându-se cu 17 voturi ”pentru”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare și funcționare a parcurilor, locurilor de joacă, locurilor de odihnă și a terenurilor de sport aflate în administrarea comunei Bucov, județul Prahova- inițiat de dl primar Savu Ion.

Nu sunt modificări sau completări , proiectul aprobându-se cu 17 voturi ”pentru”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Bucov- inițiat de dl primar Savu Ion.

Domnul primar explică faptul că acesta este făcut de către dna secretar conform Ordinului. Statutul se aprobă cu 17 voturi ”pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între SIGUR INDUSTRIAL CONSTRUCT SRL și UAT Bucov - inițiat de dl primar Savu Ion.

Domnul primar explică faptul că vrem să preluăm prin act notarial utilitățile din cartierul Baumeister cum ar fi apă, canalizare, iluminat public, dar și drumurile și terenurile pentru care Baumeister nu le-a valorificat, terenuri ale unor persoane fizice care mai apoi vor fi date în folosință locuitorilor cu titlu oneros.

Dl Grigore Constantin a fost interesat de aceste rețele dacă sunt legate la rețeaua noastră de apă și canalizare. Răspunsul a fost DA.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între SIGUR INDUSTRIAL CONSTRUCT SRL și UAT Bucov se aprobă cu 17 voturi ”pentru”.

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bucov- inițiat de dl primar Savu Ion.

După informarea dlui șef contabil cu privire la rectificarea bugetară, domnii consilieri au votat în unanimitate proiectul.

6. Proiect de hotărâre privind actualizarea caracteristicilor principale, indicatorilor tehnico economici și devizul general pentru obiectivul de investiție :Extindere

rețea de alimentare cu apă în cartierele Tineretului și Iulia Hașdeu , comuna Bucov, județul Prahova - inițiat de dl primar Savu Ion.

S-a tot votat acest proiect pentru mici modificări. Astfel, cifrele sunt aceleași dar formatul unui formular diferă . S-a inițiat din nou proiect de hotărâre conform cerințelor. Domnii consilieri aprobă în unanimitate.

7. Proiect de hotărâre privind retragerea la cerere a unui lot de teren și respingerea a două cereri pentru neîncadrarea în prevederile legii nr.15/2003 și a Regulamentului aprobat de Consiliul Local–inițiat de dl primar Savu Ion

S-a retras lotul dlui LEPA DĂNUȚ CĂTĂLIN, LEPA GRAȚIELA ELENA în baza contractului de suprafață nr.1473/24.04.2023, ca urmare a cererii de renunțare înregistrată sub nr. 18623/19.09.2023 și s-a respins cererile următorilor solicitanți: Gheorghe Albert Ionuț, CNP 5031007297327, cerere nr.10956/26.04.2023 – motiv, deține proprietate. Cobzaru Mihaela Beatrice căsătorită cu Cobzaru Iulian Cătălin , cerere nr.10098-11.04.2023 , motiv, debite neachitate la bugetul local. Supus votului proiectul se aprobă cu 17 voturi ”pentru”.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.09.2023–inițiat de dl primar Savu Ion. Execuțiile din trezorerie au fost primite de către domnii consilieri drept pentru care au votat pentru acest proiect.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli a Clubului Sportiv Bucov–inițiat de dl primar Savu Ion

Domnul consilier Lazăr Mihai a întrebat dacă în costurile generate de consumul apei au intrat și cele două cisterne de apă care s-au folosit la drum.

Domnul viceprimar a răspuns că ”da”. Supus votului proiectul se aprobă cu 17 voturi ”pentru”.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Bucov, județul Prahova la teritoriul eligibil reprezentat de Asociația FLAG Prahova–inițiat de dl primar Savu Ion

Aceasta este o asociație precum GAL, care lucrează cu sume mai mici dar am propus să ne înscriem și noi alături de celelalte comune.

Domnii consilieri au votat în unanimitate ”pentru” adoptarea hotărârii.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 11741/26.09.2013– inițiat de dl primar Savu Ion

Este vorba de contractul de concesiune încheiat cu societatea Rolimultiservice deținută de dna Bratu Aura și dl Bratu Cristian care funcționează la cooperativă. Se poate prelungi cu 5 ani deoarece perioada inițială a fost de 10 ani. Toți domnii consilieri au fost de acord cu prelungirea contractului de concesiune.

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației pentru obiectivul de investiții: ” Amenajare intersecție strada Mihai Viteazul cu strada Constantin Stere, înființarea a trei treceri de pietoni pe strada Mihai Viteazul, sat Bucov, comuna Bucov, județul Prahova” - inițiat de dl primar Savu Ion

Domnul primar explică faptul că vrea să înceapă documentația pentru a amenaja intersecția de la primărie cu o trecere de pietoni și moderniza celelalte două treceri.

Hotărârea s-a adoptat cu 17 voturi ”pentru”.

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special primarului comunei Bucov să voteze în numele Consiliului Local în ADI managementul Deșeurilor. Este același proiect cu cel din luna septembrie a anului curent. Supus votului proiectul se aprobă în unanimitate.

Diverse, întrebări, interpelări.

Domnul consilier Lazăr Mihai a întrebat dacă se poate folosi acoperișul și roata de la o fântână acoperită la o altă fântână ce se află pe proprietatea familiei Mânzu. Răspunsul a fost ”NU” deoarece este o proprietate privată iar folosirea unei fântâni necesită anumite avize.

Intrucât nu au mai fost întrebări, președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Nicolescu Nicolae



Contrasemnează,
Secretar general,
Nae Florentina Cristina

